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Авдіївський КХЗ допоможе пенсіонерам пережити зиму

На Авдіївському коксохімічному заводі (АКХЗ) Групи Метінвест безкоштовним вугіллям забезпечать всіх

пенсіонерів підприємства. Задля цього завод виділив уже майже 3 млн грн, в разі необхідності сума буде

збільшена.

Щорічно Авдіївський КХЗ забезпечує колишніх працівників, прописаних у приватному секторі Авдіївки,

вугіллям для опалення будинків в осінньо-зимовий період. Така норма закріплена в колективному

договорі між підприємством і трудовим колективом. Кожен пенсіонер може отримати від підприємства до

трьох тонн побутового палива. Щорічно вугіллям від АКХЗ обігрівають свої будинки близько 500

колишніх коксохіміків.

У зв'язку з інтенсивними обстрілами, частою відсутністю води, світла і газу, високими цінами на

продукти, багато заводських пенсіонерів, що раніше проживали в багатоповерхових будинках, тимчасово

переїхали в приватний сектор. За рішенням генерального директора АКХЗ Муси Магомедова таких

людей завод також підтримає при підготовці до холодів. Три тонни побутового палива тепер може

безкоштовно отримати кожен пенсіонер Авдіївського коксохіму.

На даний момент із заявами на отримання вугілля звернулися 273 авдіївця, з них 70 пенсіонерів паливо

вже отримали.

- Завод наш сильно постраждав від обстрілів, маємо колосальні збитки. Незважаючи на це, ми не можемо

дозволити собі зупинити наші соціальні програми. Навпаки, намагаємося надати допомогу всім, хто її

потребує, - говорить генеральний директор АКХЗ Муса Магомедов.- Як показує практика, підтримка

людям дуже потрібна. Заяви на вугілля надходять безперервним потоком. Авдіївський коксохім

надаватиме допомогу городянам так довго, скільки це буде потрібно.

Крім того, у зв'язку із зростанням цін і труднощами доставки побутового палива у Авдіївку,

співробітники підприємства мають можливість купити вугілля за собівартістю. Кожен заводчанин може

придбати до 5 тонн палива. 
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